

## Größentabelle

Art.-Nr. links mit Schnürung	Art.-Nr. rechts mit Schnürung	Art.-Nr. links mit Klettverschluss	Art.-Nr. rechts mit Klettverschluss	Schuh- größe	Schuh- länge	Ballen- breite
BA905L-12	BA905R-12	BA908L-12	BA908R-12	12	72 mm	40 mm
BA905L-13	BA905R-13	BA908L-13	BA908R-13	13	79 mm	42 mm
BA905L-14	BA905R-14	BA908L-14	BA908R-14	14	85 mm	43 mm
BA905L-15	BA905R-15	BA908L-15	BA908R-15	15	92 mm	45 mm
BA905L-16	BA905R-16	BA908L-16	BA908R-16	16	98 mm	46 mm
BA905L-17	BA905R-17	BA908L-17	BA908R-17	17	107 mm	47 mm
BA905L-18	BA905R-18	BA908L-18	BA908R-18	18	113 mm	48 mm
BA905L-19	BA905R-19	BA908L-19	BA908R-19	19	120 mm	50 mm
BA905L-20	BA905R-20	BA908L-20	BA908R-20	20	126 mm	51 mm
BA905L-21	BA905R-21	BA908L-21	BA908R-21	21	133 mm	52 mm
BA905L-22	BA905R-22	BA908L-22	BA908R-22	22	139 mm	54 mm
BA905L-23	BA905R-23	BA908L-23	BA908R-23	23	146 mm	55 mm
BA905L-24	BA905R-24	BA908L-24	BA908R-24	24	152 mm	56 mm
BA905L-25	BA905R-25	BA908L-25	BA908R-25	25	159 mm	58 mm
BA905L-26	BA905R-26	BA908L-26	BA908R-26	26	166 mm	59 mm
BA905L-27	BA905R-27	BA908L-27	BA908R-27	27	172 mm	60 mm
BA905L-28	BA905R-28	BA908L-28	BA908R-28	28	179 mm	62 mm
BA905L-29	BA905R-29	BA908L-29	BA908R-29	29	185 mm	63 mm
BA905L-30	BA905R-30	BA908L-30	BA908R-30	30	192 mm	64 mm

**Basko**  
Healthcare

# Clubycare-Schuhe

## Gebrauchsanleitung



8500407 / Stand: 09/2015

## Anwendungshinweise

Ihr Arzt verschreibt die Clubycare-Schuhe und bestimmt die Behandlungsdauer. Die ärztliche Verordnung zur täglichen Gebrauchsdauer muss genau beachtet werden. Die Verwendung von äußerlichen Medikationen sollte unter Aufsicht eines Arztes geschehen.

Das Fachpersonal, welches die Schuhe anpasst, ist verantwortlich für den korrekten Sitz und die korrekte Funktion. Bei Hautreizungen, ungewöhnlichen Schmerzen oder sonstigen Komplikationen, die Ihrer Meinung nach auf das Produkt zurückzuführen sind, wenden Sie sich bitte an den behandelnden Arzt und/oder an das Fachpersonal.

## Zweckbestimmung des Produktes / Indikationen

Der Einsatz der Clubycare-Schuhe erfolgt zur Behandlung eines Klumpfußes u.a nach der "Ponseti"-Methode. Bei den Clubycare-Schuhen handelt es sich um eine Orthesenkomponente. Die fertige Orthese besteht aus einer Schiene (P.E.A.care), an deren Enden die Clubycare-Schuhe montiert werden. Mit Anwendung der Orthese werden die Füße in der notwendigen Außenrotationsstellung und im Schulterbreiten Abstand gehalten. Damit wird die mit der Vorbehandlung erreichte Korrektur der Füße erhalten und einem Rezidiv entgegengewirkt.

Die Anwendung erfolgt bei folgender Indikation:

- Arthrogyposis multiplex congenita (ICD10: Q74.3)
- Pes equinovarus congenitus (ICD10: Q66.0)

## Zulässige Betriebsbedingungen / Einsatzorte

Die Schuhe dürfen nicht im Salzwasser getragen werden.

## Bestehende Anwendungsrisiken und Kontraindikationen

Die Schuhe dürfen nicht auf Druckstellen oder gereizter Haut getragen werden. Ansonsten sind keine Anwendungsrisiken und Kontraindikationen bekannt.

## Wartungshinweise

Überprüfen Sie die Schuhe regelmäßig auf Verschleiß im Bereich der Innenseite, Schnürung und Verschraubungen (Unterseite Sohle).

## Angabe des verwendeten Materials

Schuh: Leder; Sohle: Kunststoff

## Reinigungshinweise / Desinfektionshinweise

Reinigen Sie die Schuhe mit einem Tuch und max. 40 °C-warmem Wasser. Nicht bleichen. Nicht chemisch reinigen. Nicht geeignet für den Trockner.

## Montageanleitung

Überprüfen Sie zuerst den Inhalt der Verpackung:

- 2) 1 Stück Clubycare-Schuh
- 3) Gebrauchsanleitung

## Anlegen der Schiene

### Schritt 1

Messen Sie die Fußlänge und die Ballenbreite des Kindes und ermitteln Sie die richtige Schuhgröße (siehe Größentabelle).

### Schritt 2

Öffnen Sie die Schnalle, den Gurt und die Schnürung/den Klettverschluss des Schuhs (*Abb. 1*).

### Schritt 3

Platzieren Sie den Fuß in den Schuh. Achten Sie darauf, dass die Ferse hinten unten im Schuh anliegt. Prüfen Sie die Lage der Ferse durch die hintere Öffnung am Schuh (*Abb. 2*).

### Schritt 4

Ziehen Sie den Gurt über den Fußrücken und schließen Sie diesen. Achten Sie bitte wieder auf die richtige Lage der Ferse (*Abb. 3*).

### Schritt 5

Ziehen Sie am oberen und unteren Rand der Strümpfe, um Falten zu vermeiden (*Abb. 4*).

### Schritt 6

Binden Sie die Schnürung bzw. schließen Sie die Klettverschlüsse und wiederholen Sie die Schritte 1 bis 4 mit dem anderen Fuß und Schuh (*Abb. 5*).

### Schritt 7 (nur in Kombination mit P.E.A.care-Schiene)

Um die Schuhe an der Schiene zu befestigen, schieben Sie den Schuh mit der Fußplatte seitlich auf die Schiene. Drücken und klicken Sie die Fußplatte auf den Adapter. Zum Lösen drücken Sie die roten Entriegelungsschieber zusammen und schieben Sie den Schuh mit der Fußplatte seitlich von der Schiene weg (*Abb. 6*).



## Maattabel

Art. nr. links met vetersluiting	Art. nr. rechts met vetersluiting	Art. nr. links met klittenband	Art. nr. rechts met klittenband	Schoenmaat	Schoenlengte	Voetbreedte
BA905L-12	BA905R-12	BA908L-12	BA908R-12	12	72 mm	40 mm
BA905L-13	BA905R-13	BA908L-13	BA908R-13	13	79 mm	42 mm
BA905L-14	BA905R-14	BA908L-14	BA908R-14	14	85 mm	43 mm
BA905L-15	BA905R-15	BA908L-15	BA908R-15	15	92 mm	45 mm
BA905L-16	BA905R-16	BA908L-16	BA908R-16	16	98 mm	46 mm
BA905L-17	BA905R-17	BA908L-17	BA908R-17	17	107 mm	47 mm
BA905L-18	BA905R-18	BA908L-18	BA908R-18	18	113 mm	48 mm
BA905L-19	BA905R-19	BA908L-19	BA908R-19	19	120 mm	50 mm
BA905L-20	BA905R-20	BA908L-20	BA908R-20	20	126 mm	51 mm
BA905L-21	BA905R-21	BA908L-21	BA908R-21	21	133 mm	52 mm
BA905L-22	BA905R-22	BA908L-22	BA908R-22	22	139 mm	54 mm
BA905L-23	BA905R-23	BA908L-23	BA908R-23	23	146 mm	55 mm
BA905L-24	BA905R-24	BA908L-24	BA908R-24	24	152 mm	56 mm
BA905L-25	BA905R-25	BA908L-25	BA908R-25	25	159 mm	58 mm
BA905L-26	BA905R-26	BA908L-26	BA908R-26	26	166 mm	59 mm
BA905L-27	BA905R-27	BA908L-27	BA908R-27	27	172 mm	60 mm
BA905L-28	BA905R-28	BA908L-28	BA908R-28	28	179 mm	62 mm
BA905L-29	BA905R-29	BA908L-29	BA908R-29	29	185 mm	63 mm
BA905L-30	BA905R-30	BA908L-30	BA908R-30	30	192 mm	64 mm

**Basko**  
Healthcare

## Clubycare schoenen

### Gebruiksaanwijzing



8500407 / Stand: 09/2015

## Gebruiksaanwijzing

Uw arts is degene die de Clubycare schoen heeft voorgeschreven en de behandelduur bepaald. De door de arts gestelde dagelijkse gebruiksduur dient zorgvuldig nageleefd te worden. Het gebruik van medicinale crèmes e.d. dient te gebeuren onder toezicht van een arts.

Het technisch personeel dat de schoenen aanmeet, is verantwoordelijk voor de juiste pasvorm en correct functioneren. In geval van huidirritatie, ongewone pijn of andere complicaties welke naar uw mening veroorzaakt zijn door het product, dient u contact op te nemen met de behandelend arts en/of technisch personeel.

## Beoogd gebruik van het product / Indicaties

Clubycare schoenen worden gebruikt bij de behandeling van klompvoeten, onder meer die volgens de "Ponseti" methode. De Clubycare schoen is een orthopedisch component. De complete orthese bestaat uit een spalk (P.E.A.care) waarop de Clubycare schoenen aan de uiteinden zijn gemonteerd. De orthese biedt de noodzakelijke exorotatie van de voeten en positionering gelijk aan de schouderbreedte. Daarmee blijft de verkregen correctie van de voet(en) in de voorbehandeling behouden en wordt een terugval voorkomen.

De schoen wordt bij onderstaande indicatie gebruikt::

- Arthrogyposis multiplex congenita (ICD10: Q74.3)
- Pes equinovarus congenitus (ICD10: Q66.0)

## Extra productinformatie / inzetgebied

De schoen is niet geschikt om in zoutwater gebruikt te worden.

## Aanwezige gebruiksrisico's en contra indicaties

De schoenen mogen niet gedragen worden op drukpunten of bij een geïrriteerde huid. Overige gebruiksrisico's en contra-indicaties zijn niet bekend.

## Onderhoudsadvies

Controleer de schoenen regelmatig op slijtage aan de binnenzijde, sluitingen en schoefbusjes (onderzijde).

## Materiaalspecificaties

Schoen: leder; zool: kunststof

## Reinigingsinstructies / desinfectie instructies

Reinigen van de schoen met een doek en max. 40 °C warm water. Niet bleken. Niet chemisch reinigen. Niet geschikt voor de droger.

## Instructies

Controleer eerst de verpakking:

- 1) 1 stuk Clubycare schoen
- 2) Gebruiksaanwijzing

## Aantrekken van de schoen

### Stap 1

Meet de lengte en de breedte van de voetje en refereer aan de maattabel voor de juiste maatselectie (zie maattabel).

### Stap 2

Open de sluiting, de band en veters / klittenband van de schoen (*Fig. 1*).

### Stap 3

Positioneer het voetje in de schoen. Let daarbij op dat de hiel goed naar achteren in de schoen is geplaatst. Controleer een juiste positionering via de opening bij de hiel (*Fig. 2*).

### Stap 4

Plaats het riempje over de wreef, trek deze naar achteren en sluit deze vervolgens. Let hierbij ook weer op dat het voetje goed naar achteren is geplaatst (*Fig. 3*).

### Stap 5

Trek de sok of kous aan de boven en onderzijde strak zodat deze plooiwrij in het schoentje zit. (*Fig. 4*).

### Stap 6

Sluit de veter of klittenband en herhaal stap 1 t/m 4 bij het andere voetje en schoen (*Fig. 5*).

### Stap 7 (alleen in combinatie met de P.E.A.care spalk)

Om de schoentjes aan de spalk te monteren, schuift u het schoentje met de voetplaat zijdelings op de spalk. Druk en klik vervolgens de voetplaat op de adapter vast. Voor het losmaken drukt u de rode ontgrendelschuijfs naar elkaar toe en schuift u de voetplaat los van de adapter af (*Fig. 6*).

